YUCJIA B AECATUYHOUN CUCTEME
CHUCIIEHUNA (MMPOLOJIXEHUE)

1. 3anMwmn Bce Kpyrble 4YeTbpEX3HA4YHble 4Yucna B
nopsake BO3pacTaHus.

Yucna uyumtaotr Tak: 6000 — wecTb ThICAY;
3000 — TpU ThICSYU

2. 3anuwun paspsgHble cnaraemble. MpounTain ymucna.

CeMb TbICSAY
7326 TpucTa ABaauaTb LWECTb

_— N
7000 300 20 6
CeMb TbiCAY TpucCTa ABaauaTtb LWECTb

4196 5028

1004

3. 3anuwm uyncna B BMOE CYMMbl Pas3psigHbIX Cha-
raemMbiX W Npo4YuTanm 3TU 4YMcna.

2516 4407 7040 1008 6013 5900
2516 = 2000 + 500 + 10 + ?



. Joraganca m o0O0ObACHU, KaK YYEHWUKU pPeLIunnm
«CKa304Hble» ypaBHeHUs. Ecnu HyXHO, caoenan
4epTEX.

§+x=® 1 —x=T
xX=__ xX=__
x =N x=0

. lNpouyntam n cpaBHU u4umcna.
37 ... 87 95 ... 91
420 ... 419 812 ... 809
5602 ... 3602 3650 ... 3605

. Brmwwn nopgxopswme uudgpsl. lNpoyntam 3anuvcwu.

1205 > 1. 05 10 >
4104 < 104 99 <
1071 > 1 100 >

. lomectn 3Hak Bonpoca B 4epTtexu. Pewn 3apa-

yn. CpaBHU peLUEeHUS.
a) Ckonbko Bcero ¢wuryp Bblpe3dana Ona?
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©0) Ckonbko Bcero ¢uryp Bbipe3an HOpa?
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10.

11.

12.

13.

300 + 5 420 + 30 750 + 3
305 + 20 600 + 3 106 + 3
320 + 7 200 + 30 101 + 10
467 - 7 4057 - 50 405 - 5
274 - 70 5804 - 4 680 - 40
1592 - 500 87 - 7 1111 - 1

Hanon yucna.

a 7 8 19-3 5 [4+1
b 6 |5+3 8 10-4/8-3

a+ b

Mepenuwin 4Mcna B Mnopsake BO3pacTaHus.
65 21 78 31 88 352 302 253 530

Mepenuwn ymcna B nopsgke yObiBaHUS.
360 366 36 63 791 197 790 530

Pacnonoxun 4ucna B nopagke BoO3pacTaHug.
Hynn B 3anucax uucen BbiOeneHbl.

TOL TOL TS0



14.

15.

16.

17.

504 + 60 108 + 50 42 - 2
300 + 5 425 - 20 3168 - 8
4000 + 30 502 - 50 237 - 30
207 + | |= 247 395 - | = 305
3001 + | |= 3201 843 - | |= 43
534 + | |= 1534 2502 - | |= 2002

CocTtaBb 3apadvy. [locTtaBb BCnoOMoOrartesibHbiA BO-
npoc u 00603HA4b €ro MeCcTO Ha 4epTexe
«OKOLUKOM». 3anuilin peLlleHne n OTBET.

CocTtaBb 3apadvy. [locTtaBb BCnomMorartesibHbl BO-
npoc. 3anuin peLleHue.

Cobpann oBOWM C rpsaaooK
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. 3anuwu pelleHns ypaBHEHUN.

x+8=0 x—11=0

. 2000 + 32 2483 - 83 426 - 26
500 + 27 825 — 820 604 + 20
300 + 12 532 - 32 736 - 730
100 + 53

.| ]+ 24= 824 7284 — | |= 7000
|+ 15 = 3015 493 - | |= 3
|+ 42= 742 125 - |=5
|+ 14= 214 452 — | |= 400

. Hangn 4wmcna.

C 15 19 7+5 | 14 13
k 7 |4+5] 3 |3+6 10-4
c—-k

. Touka C pasbuna npamyld Ha Agse 4actu. ITOo
nyum. OHM HavymHawoTcsa B Toyke C. [llocTpow
nydn no obpasuy. ObBean mnx pasHbIM LIBETOM.

C

Hauyeptn ewgé oauH ny4 Cc Hadanom B To4dke C.
CKONbKO Jly4yer cTano Ha pucyHke? A CKOMbKO
NPAMbIX?
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